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01 - Este caderno contém questdes do tipo multipla escolha.

02 - Verifique se o caderno contém falhas: folhas em branco, ma impressao, paginas trocadas, numeragéo errada, etc. Encontrando
falhas, levante a mao. O Fiscal o atendera e trocara o seu caderno.

03 - Nao marque mais de uma resposta para a mesma questao, nem deixe nenhuma delas sem resposta. Se isso acontecer, a
resposta ndo sera computada.

04 - Para marcar as respostas, use preferencialmente caneta esferografica com tinta azul ou preta. NAO utilize caneta com tinta
vermelha. Assinale a resposta certa, preenchendo toda a area da bolinha.

05 - Tenha cuidado na marcagéo da Folha de Respostas, pois ela ndo sera substituida em hipétese alguma.

06 - Confira e assine a Folha de Respostas, antes de entrega-la ao Fiscal. NA FALTA DA ASSINATURA, A SUA PROVA SERA
ANULADA.

07 - NB&o se esqueca de assinar a Lista de Presencas.

OBS.: Candidatos com cabelos longos deverdo deixar as orelhas totalmente descobertas durante a realizagéo das
provas. E proibido o uso de boné.
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PROVA DE CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

QUESTAO 01

O cancer de mama é o mais incidente, especialmente em mulheres apds os 50 anos, logo possui grande relevancia
epidemiolégica. A doenga é resultante da multiplicagdo de células anormais da mama, que forma um tumor com
potencial de invadir outros 6rgdos. Quanto aos sinais de alerta na pele da mama, assinale a alternativa que os
descreve.

A) Pele da mama amarelada, repuxada ou parecida com maracuja maduro.

B) Pele da mama alaranjada, retraida ou parecida com maracuja maduro.

C) Pele da mama avermelhada, retraida ou parecida com casca de laranja.

D) Pele da mama alaranjada e edemaciada.

E) Pele da mama amarelada e edemaciada.

QUESTAO 02

O diagnéstico de enfermagem possui grande relevancia para a consolidagao de informagdes da pessoa, familia ou
coletividade humana em um dado momento do processo saude e doenga, bem como a prescricao das agdes ou
intervengdes de enfermagem a serem realizadas. Ele deve ser feito pelo(a)

A) técnico em enfermagem, de forma privada.

B) enfermeiro, de forma privada.

C) equipe de enfermagem.

D) enfermeiro, técnico ou auxiliar de enfermagem.

E) parteira, técnico ou auxiliar de enfermagem.

QUESTAO 03

Foi prescrito 6 mg de fosfato de codeina para um paciente. Mas a disponibilidade do medicamento na farmécia é com
a apresentacdo de 4 ml, contendo 8 mg. Quantos ml precisam ser aspirados para a administracdo da dose prescrita?
A) 1 ml

B) 1,25 ml.

C) 1,7 ml.

D) 1,75 ml.

E) 3 ml

QUESTAO 04

O programa Previne Brasil foi instituido pela Portaria n.° 2.979, de 12 de novembro de 2019. O novo modelo de
financiamento altera algumas formas de repasse das transferéncias para os municipios, que passam a ser distribuidas
com base em trés critérios:

A) Capitagdo ponderada, pagamento por desempenho e incentivo para agdes estratégicas.

B) Capitagdo, pagamento por categoria profissional e incentivo de agdes focais descentralizadas.

C) Universalidade, equidade, proatividade.

D) Capitagdo programada, pagamento por demanda realizada e incentivo centralizado assistencial.

E) Integralidade, equidade, descentralidade.

QUESTAO 05

A hipertensao arterial, ou pressao alta, € uma doenga crbnica de grande relevancia na assisténcia dos servigos de
saude, caracterizada pelos niveis elevados da pressao sanguinea nas artérias. Ela acontece quando os valores das
pressdes maxima e minima s&o iguais ou ultrapassam, regularmente, o valor de

A) 180/90 mmHg.

B) 180/60 mmHg.

C) 160/80 mmHg.

D) 150/70 mmHg.

E) 140/90 mmHg.

QUESTAO 06
As equipes de Saude da Familia devem operacionalizar os principios e as diretrizes da Atengao Primaria em Saude.
Leia as supostas diretrizes a seguir e classifique-as em verdadeiras (V) ou falsas (F).
() Populagdo adscrita.
() Cuidado centrado na pessoa.
) Longitudinalidade do cuidado.
) Execucéo do cuidado assistencial.
) Participacdo da comunidade.
ssinale a alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA, considerando as supostas diretrizes de cima para baixo.
V,V, V.
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QUESTAO 07

Para o real controle de vetores, varias praticas precisam ser adotadas. Nesse sentido, o Ministério da Saude elaborou
a publicacédo do “Programa Nacional de Controle da Dengue: amparo legal a execugéo das agbées de campo — imodveis
fechados, abandonados ou com acesso n&do permitido pelo morador”, para orientar o trabalho dos agentes de saude
em situagdes especificas, quando o imével se encontra fechado ou a visita é recusada pelo morador. Essa, foi uma
medida de controle de vetores caracterizada como:

A) Legal.

B) Bioldgica.

C) Armadilha.

D) Lira.

E) Individual.

QUESTAO 08

No Cédigo de Etica da Enfermagem, regido pela Resolugdo do Conselho Federal de Enfermagem (Cofen) n.°
564/2017, é feita referéncia as penalidades impostas pelo Sistema Cofen/Conselhos Regionais de Enfermagem,
conforme o que determina o art. 18, da Lei n.° 5.905, de 12 de julho de 1973. Leia as assertivas que seguem sobre o
assunto e classifique-as em verdadeiras (V) ou falsas (F).

() A censura consiste na obrigatoriedade de pagamento de 1 (um) a 10 (dez) vezes o valor da anuidade da
categoria profissional a qual pertence o infrator, em vigor no ato do pagamento.

() A censura consiste em repreensdo, que é divulgada nas publicagbes oficiais do Sistema Cofen/Conselhos
Regionais de Enfermagem e em jornais de grande circulagao.

() A adverténcia verbal consiste na proibicdo do exercicio profissional da Enfermagem por um periodo de até 30
(trinta) dias.

() A cassacao do direito ao exercicio profissional consiste na perda do direito ao exercicio da Enfermagem por um
periodo de até 30 anos e sera divulgada nas publicagbes do Sistema Cofen/Conselhos Regionais de
Enfermagem e em jornais de grande circulagao.

Assinale a alternativa que apresenta a sequéncia CORRETA, considerando as assertivas de cima para baixo.

A) V,F, F, V.

B)F,V,F, V.
C)V,F,V,F.
D)V,V,F, V.
E)F,F, F,V.

QUESTAO 09

Os rins sdo uma espécie de filtro, compostos por milhdes de vasinhos sanguineos (capilares), que removem os

residuos do sangue. Uma doenga que pode trazer danos aos rins, afetando a sua capacidade de filtragem, é o diabetes.

Por sua vez, o processo de digestdo dos alimentos gera residuos. Essas substancias que o corpo n&o vai utilizar,

geralmente, tém moléculas bem pequenas, que passam pelos capilares e vao compor a urina. As substancias uteis,

por sua vez, a exemplo das proteinas, tém moléculas maiores e continuam circulando no sangue. E CORRETO afirmar:

A) O baixo controle da taxa glicémica, isoladamente, favorece o aparecimento da doencga renal no diabético, pois as
pessoas que tém diabetes, em algum momento, desenvolvem a complicagao.

B) Os altos niveis de agucar fazem com que os rins filtrem menos sangue e, assim, favorecem o desenvolvimento da
doenga renal cronica do tipo Il

C) O baixo controle da taxa glicémica e da presséo arterial e os fatores genéticos favorecem o aparecimento da doenga
renal, mas nem todas as pessoas que tém diabetes desenvolvem a complicagao.

D) Os baixos niveis de agucar fazem com que os rins filtrem menos sangue e, assim, favorecem o desenvolvimento
da doenca renal crdnica do tipo .

E) Os diabéticos possuem mais residuos renais, por consequéncia os rins comegam a apresentar alteragdes até que
finalmente falham, causando as infecgbes obstrutivas diabéticas, que necessitam de antibioticoterapia.

QUESTAO 10

O método de rastreamento do cancer do colo do utero, no Brasil, € 0 exame citopatoldgico (Papanicolau), que deve

ser ofertado as mulheres ou qualquer pessoa com colo do Utero. E orientado que o exame seja coletado apés o inicio

da vida sexual. Qual a faixa etéria orientada pelo Ministério da Saude para rastreamento?

A) 20 a 60 anos.

B) 20 a 69 anos.

C) 25 a 59 anos.

D) 25 a 64 anos.

E) 25 a 69 anos.




PROVA DE LINGUA PORTUGUESA

INSTRUGAO: Leia, com atencgéo, o texto 01 e, a seguir, responda as questdes 11 a 15, que a ele se referem.
Texto 01

De gramatica e de linguagem
Mario Quintana
E havia uma gramatica que dizia assim:
“Substantivo (concreto) é tudo quanto indica
Pessoa, animal ou cousa: Jodo, sabia, caneta”.
Eu gosto das cousas. As cousas sim!...
As pessoas atrapalham. Estao em toda parte. Multiplicam-se em excesso.
As cousas sdo quietas. Bastam-se. Ndo se metem com ninguém.
Uma pedra. Um armario. Um ovo. (ovo, nem sempre,
Ovo pode estar choco: é inquietante...)
As cousas vivem metidas com as suas cousas.
E ndo exigem nada.
Apenas que nao as tirem do lugar onde estéao.
E Jodo pode neste mesmo instante vir bater a nossa porta.
Para qué? Nao importa: Jodo vem!
E ha de estar triste ou alegre, reticente ou falastrao,
Amigo ou adverso... Jodo s6 sera definitivo
Quando esticar a canela. Morre, Jodo...
Mas o bom mesmo, sédo os adjetivos,
Os puros adjetivos isentos de qualquer objeto.
Verde. Macio. Aspero. Rente. Escuro. Luminoso.
Sonoro. Lento. Eu sonho
Com uma linguagem composta unicamente de adjetivos
Como decerto é a linguagem das plantas e dos animais.
Ainda mais:
Eu sonho com um poema
Cujas palavras sumarentas escorram
Como a polpa de um fruto maduro em tua boca,
Um poema que te mate de amor
Antes mesmo que tu saibas o misterioso sentido:
Basta provares o seu gosto...

Disponivel em: http://www.pensador.com/frase/. Acesso em: 21 jan. 2024.

QUESTAO 11

Sobre o termo “cousas” usado no texto, ¢ CORRETO afirmar que
A) é usada com mais frequéncia que a palavra “coisa”.

B) constitui uma palavra nova criada pelo autor do texto.

C) trata-se de uma variagédo de uso da palavra “coisa”.

D) faz parte do registro informal do portugués brasileiro.

E) tem significado diferente em relagdo a palavra “coisa”.

QUESTAO 12

De acordo com o texto, “as cousas” sao preferiveis as pessoas porque
I. nao perturbam.

Il. multiplicam-se.

lll. ndo fazem exigéncias.

IV. estdo em toda parte.

V. sao inquietantes.

Estdo CORRETOS os itens
A) I e lll, apenas.

B) I, lll e IV, apenas.

C) ll eIV, apenas.

D) Il e V, apenas.

E) Ill, IV eV, apenas.




QUESTAO 13
Analise as afirmativas a seguir, tendo em vista as ideias que se podem inferir do texto.

I. A expressao “puros adjetivos” corresponde a adjetivos usados sem um substantivo.
Il. A classe dos substantivos, em comparagao com a classe dos adjetivos, € melhor.
lll. O termo “sumarentas” foi usado com valor positivo, com significado de “suculentas”.
IV. A linguagem das plantas e dos animais € melhor, compde-se apenas de adjetivos.
V. O nome de pessoa ganha significagdo diante de um fato marcante, como a morte.
Estdo CORRETAS as afirmativas

A) I, Il e IV, apenas.

B) I, lll e V, apenas.

C) LI, IV eV, apenas.
D) II, lll e V, apenas.

E) I, IIl, IV eV, apenas.
QUESTAO 14

Analise o seguinte trecho do texto:

“Os puros adjetivos isentos de qualquer objeto.
Verde. Macio. Aspero. Rente. Escuro. Luminoso.”

Em relagcdo a “macio” e “escuro”, as palavras “aspero” e “luminoso” sdo, respectivamente,
A) sinénimas.

B) hombnimas

C) parbnimas

D) polissémicas.

E) antdnimas.

QUESTAO 15
Considere o seguinte trecho do texto 01:

“Amigo ou adverso... Jodo so6 sera definitivo

Quando esticar a canela.”

A expresséao “esticar a canela” constitui um exemplo de
A) linguagem informal e hipérbole.

B) linguagem coloquial e eufemismo.

C) linguagem formal e pleonasmo.

D) linguagem figurada e antitese.

E) linguagem regional e prosopopeia.




INSTRUGAO: Leia, com atencgéo, o texto 02 e, a seguir, responda & questéo 16 que a ele se refere.
Texto 02

. NO.DICIONARIO T
; MICHAELIS

Pe.lé® adj m+f sm+f Que ou aquele que ¢ fora do comum, que ou quem em virtude de
sua qualidade, valor ou superioridade ndo pode ser igualado a nada ou a ninguém, assim
como Pelé®, apelido de Edson Arantes do Nascimento (1940-2022), considerado o maior

atleta de todos os tempos; excepcional, incomparavel, unico.
Exemplos: Ele é o pelé do Basquete. Ela é a pelé do Ténis.

Ela é a pelé da dramaturgia brasileira.
Dicionario da Lingua Portuguesa Michaelis

Disponivel em: https://pt.foursquare.com/. Acesso em: 21 jan. 2024.

QUESTAO 16

Analise as afirmativas, tendo em vista as inferéncias que se podem fazer sobre o texto 02.

I - O simbolo ® acima do nome “Pelé” indica que se trata de uma marca registrada e € uma forma usada como
protecdo dessa marca.

Il - O verbete da palavra “pelé”, entre outras informacgdes, fornece, além do nimero de silabas, as classes
gramaticais e os géneros que essa palavra pode assumir.

Il - O uso das fungdes metalinguistica e apelativa esta relacionado a intencionalidade do texto.

IV - O termo “pelé”, ao ser usado, pode passar pelo processo de derivagao imprépria, uma vez que pode mudar de
classe gramatical.

V - O verbete contém exemplos que foram construidos com o uso da linguagem metaférica.

Estdo CORRETAS as afirmativas

A) |, Il e lll, apenas.
B) I, IV eV, apenas.
C) Il, lll e IV, apenas.
D) Ill, IV e V, apenas.
E) LILILIVeV.




INSTRUGAO: Leia, com atengéo, o texto 03 e, a seguir, responda a questdo 17, que a ele se refere.
Texto 03

ESTAMOS NUM MOTOR QUE
GERA IMAGENS POR Al
WAO NOS DERREIER PRA
FAZER OUTRAS FIGURASI

O QUE ESTA
ACONTECENDO?

EU SOU MUITO JOVEM
PRA MORRER!

calMal vOCE wal
REENCARNAR LOIRO
E cOM OITO DEDOS!

WENHDHA DOS
ALGORITMOS, VALEI-ME!

ichinhosde jard jm.com

Disponivel em: https://bichinhosdejardim.com/mais-tirinhas/. Acesso em: 21 jan. 2024.

QUESTAO 17

Analise as afirmativas tendo em vista o texto 03.

I. Atemaética esta relacionada ao surgimento de novas formas de produgao com a evolugéo das tecnologias.

Il. Os elementos linguisticos “IA” e “algoritmos” estao relacionados a temética do texto.

lll. A linguagem nao verbal apresenta elementos que contribuem para refor¢ar a teméatica do texto.

IV. Os personagens apresentam, claramente, posi¢des divergentes em relagdo a tematica abordada.

V. As falas das personagens revelam que a evolugéo tecnolégica pode trazer transformagdes significativas aos modos
de produgéo.

Estdo CORRETAS as afirmativas

A) 1L 1L, Il e V, apenas.

B) I, Il e IV, apenas.

C)I, VeV, apenas.

D)II, lll e IV, apenas.

E)Ill, IV eV, apenas.

INSTRUGAO: Leia, com atencgéo, o texto 04 e, a seguir, responda as questdes 18 e 19, que a ele se referem.
Texto 04

ESSA E A SUA TALVEZ, MAS NAO DIGA
FORMA DE DIZER QUE | A SUA MAE QUE EU
NAO SAO FALEI ISSO.
IMPORTANTES? —

BOAS MANEIRAS | CLARO! AFINAL, UM DIA A GENTE  |:
A MESA SAO PODE SER CONVIDADO PRA £
IMPORTANTES? JANTAR COM O REI DA $
INGLATERRA! H
}

DNTERCONTINENT AL PRESS

Disponivel em: https://historiasecontossemfim.blogspot.com/2011/09/hagar-o-horrivel.html. Acesso em: 21 jan. 2024.

QUESTAO 18

Analise as afirmativas a seguir tendo em vista as inferéncias que se podem fazer sobre o texto 04.

I. A fala do filho, no segundo quadro, indica que ele percebeu que seu pai estava sendo irbnico na sua resposta no
primeiro quadro.

Il. A fala do pai, no primeiro quadro, demonstra que ele considera que ter boas maneiras a mesa é importante.

Ill. A fala do pai, no segundo quadro, mostra que a mae considera que ter boas maneiras a mesa é importante.

IV. Pai e filho concordam que ter boas maneiras a mesa é importante em ocasides especiais.

V. O pai espera que um dia possa ser convidado para jantar com o rei da Inglaterra, por isso considera importante ter
boas maneiras a mesa.

Estdo CORRETAS as afirmativas
A) I, Il eV, apenas.

B) I e lll, apenas.

C)ll eV, apenas.

D) I, IV eV, apenas.

E) lll e IV, apenas.




QUSTAO 19
Analise as afirmativas a seguir, tendo em vista a estrutura das falas do texto 04.

I. O termo “isso”, usado pelo pai em sua ultima fala, retoma a informagédo de que ter boas maneiras a mesa é
importante.

Il. O uso do sinal indicativo de crase é facultativo na fala do pai, no segundo quadro, e obrigatério na fala do filho, no
primeiro quadro.

Ill.A conjuncdo “mas” insere na fala do pai, no segundo quadro, uma ideia de adversidade, assim, poderia ser
substituida por “por isso”, sem alterar o sentido dessa fala.

IV.O pronome demonstrativo “essa” na fala do filho, no segundo quadro, retoma a fala do pai no primeiro quadro.

V. O verbo “dizer”, na fala do pai, no segundo quadro, foi empregado no imperativo negativo.

Estdo CORRETAS as afirmativas

A) I, lll e IV, apenas.
B) I, IV eV, apenas.
C) II, lll e V, apenas.

D) II, IV e V, apenas.
E) Ill, IV e V, apenas.

INSTRUGAO: Leia, com atencgdo, o texto 05 e, a seguir, responda a quest&o 20, que a ele se refere.
Texto 05

Cecilia Meireles e . a

Disponivel em: h /

s://www.pensador.com/melhores_poemas_de cecilia_meireles/. Acesso em: 21 jan. 2024.

QUSTAO 20

Analisando os termos “planeta”, “jardim”, “canteiro”, “violeta” e “asa de uma borboleta”, na ordem em que aparecem no
texto, verifica-se que a autora utiliza, para a constru¢ao de sentido, o recurso de expressdo denominado

A) gradagéo ascendente.

B) silepse de numero.

C) silepse de pessoa.

D) gradagéo descendente.

E) silepse de género.




PROVA DE NOGOES DE INFORMATICA

QUESTAO 21
Considerando as caracteristicas de um computador infectado por virus, avalie as proposi¢des a seguir:
|. Seu sistema fica mais lento do que o normal. Isso pode acontecer quando um virus usa os recursos do computador
para se replicar. Com menos poder de computagao para seus processos, o0 computador apresentara problemas de
desempenho.

[I. Andncios e pop-ups aparecem na area de trabalho. Um fluxo subito de anuncios pop-up pode muito bem ser obra
de um virus.

lll. Vocé encontra programas ou outros softwares no seu computador que n&o instalou. Um virus pode baixar malware
adicional no computador para uso posterior em crimes virtuais. Os Unicos programas no seu computador devem
ser aqueles que vocé instalou ou que foram incluidos pelo fabricante.

IV. O comportamento do sistema fica estranho. A medida que o virus se estabelece no computador, pode-se observar
efeitos colaterais, como panes, desligamentos ou falhas de programas.

Esta(do) CORRETA(S) a(s) proposicao(oes)
A) I, lll e IV, apenas.
B) I, Il e lll, apenas.

C) Il, lll e IV, apenas.
D) LI e lV.

E) |, apenas.
QUESTAO 22

Analise as afirmativas a seguir sobre ataque de phishing.

I. O ataque é realizado por meio de comunicagdes eletrénicas, como um e-mail ou uma chamada telefonica.

II. O invasor disfarga-se como uma pessoa ou organizagio de confianga.
[ll. O objetivo é obter informagdes pessoais confidenciais, como credenciais de login ou numeros de cartao de crédito.
IV. Os phishers (pessoas por tras do ataque) nao querem prejudicar, geralmente s6 querem propagar lixo eletrénico.

Estdo CORRETAS as afirmativas
A) I, Il e lll, apenas.

B) II, lll e IV, apenas.

C) ll e lll, apenas.

D) Il e IV, apenas.

E) I, Il elV, apenas.

QUESTAO 23

As redes sociais sao espacos virtuais em que grupos de pessoas ou empresas se relacionam através do envio de
mensagens, do compartilhamento de conteludo, entre outros. Atualmente, existem diferentes redes sociais, cada uma
com um propdsito e um publico-alvo especifico. Assinale a alternativa que apresenta a rede social conhecida pelo foco
exclusivo em interacédo e expansao de contatos profissionais.

A) Facebook.

B) Instagram.

C) Pinterest.

D) Linkedin.

E) Twitter.

QUESTAO 24
O servigo de e-mail oferece a op¢do de manipular os destinatarios das mensagens de forma distinta. Avalie as
afirmativas a seguir.

I. A mensagem € enviada para um interessado, mas ele ndo é o destinatario principal do e-mail.

Il. A mensagem é enviada para um interessado, mas o remetente ndo quer que o destinatario visualize quem mais
recebeu o e-mail.

Ill. A mensagem ¢é enviada ao destinatario original do e-mail, mas pode, também, ser enviada para mais de um
destinatario, e todos dessa lista saberdo quem recebeu o e-mail.

Considerando as possibilidades Para, Coépia (CC) e Cdpia oculta (CCO) para envio de mensagens a destinatarios,
assinale a alternativa que apresenta cada uma dessas opgdes, conforme a ordem das afirmativas apresentadas.

A) Para, Cc, Cco.

B) Cc, Para, Cco.

C) Cc, Cco, Para.

D) Cco, Para, Cc.

E) Para, Cco, Cc.




QUESTAO 25

Atualmente, entre os mais variados tipos de usuarios, € bem popular um modelo de computacdo que determina o
fornecimento de servigos pela internet, incluindo servidores, armazenamento, bancos de dados, rede, software, andlise
e inteligéncia, para oferecer inovagdes mais rapidas, recursos flexiveis e economias de escala. Normalmente, paga-
se pelos servigos utilizados, ajudando a reduzir os custos operacionais e executar sua infraestrutura com mais
eficiéncia.

O servigo mencionado é conhecido por

A) computagdo escalonada.

B) servidores computacionais.

C) infraestrutura computacional.

D) computagcdo em nuvem.

E) inteligéncia computacional.

QUESTAO 26

Geralmente, em pesquisas sobre ambientes de trabalho conectados, surgem os termos internet, intranet e extranet,

que sao basicamente redes de computadores, e o que os diferencia € a sua fungdo. Analise as afirmativas a seguir

sobre esse assunto.

I. Possui conexdo normal, porém seu objetivo é permitir 0 acesso aos dados restritos de uma organizagéo de qualquer
lugar.

Il. E umarede restrita, o que significa que os seus usudrios conseguem se comunicar apenas com quem esta
conectado a ela.

Ill. A maioria da populagdo mundial usa essa rede, pois se refere a conexado de computadores ao redor do mundo.

Assinale a alternativa que apresenta os servigos descritos nas afirmativas, considerando-as de cima para baixo.
A) Intranet, extranet, internet.
B) Extranet, intranet, internet.
C) Extranet, internet, intranet.
D) Intranet, internet, extranet.
E) Internet, intranet, extranet.

QUESTAO 27

Para que seja possivel uma comunicag¢ao entre computadores, é necessario que algumas regras sejam estabelecidas.
Esse conjunto de normas e padrées que definem como se dara esse contato é conhecido como protocolos de rede. O
protocolo de transferéncia de hipertexto é usado para navegagao em sites da internet. Ele funciona como uma conexao
entre o cliente (browser) e o servidor (site ou dominio). O navegador envia um pedido de acesso a uma pagina, € o
servidor retorna uma resposta de permissao de acesso. Juntamente com ela, sdo enviados também os arquivos da
pagina que o usuario deseja acessar. O protocolo mencionado no trecho é

A) SSH.

B) SMTP.

C) SSP.

D) ICMP.

E) HTTPS.

QUESTAO 28

Os servigos de e-mail costumam utilizar protocolos para funcionalidades distintas. Considerando isso, avalie o trecho
a sequir.

“[...] E um protocolo utilizado para troca de mensagens eletronicas. Funciona da seguinte forma: um servidor de e-mail
recebe e armazena mensagens. O cliente autentica-se ao servidor da caixa postal para poder acessar e ler as
mensagens. Assim, as mensagens armazenadas no servidor sdo transferidas em sequéncia para o computador do

cliente. Quando a conexao € encerrada, as mensagens ainda sdo acessadas no modo off-line.”
Disponivel em: https://www.opservices.com.br/protocolos-de-rede/#:~:text=11.-,POP3.email%20recebe%20e%20armazena%20mensagens. Acesso em: 20 jan.
2024. Adaptado.

O protocolo em questado é o
A) SMTP.
B) IMAP.
C) POPs.
D) HTTP.
E) ICMP.




QUESTAO 29
Um aluno apos realizar trés provas, obteve uma média em relagdo a seus resultados, conforme figura a seguir:

1 PROVAS | NOTAS OBTIDAS MEDIA OBTIDA
P 1 25 24,33333333
3 2 20
< 3 28

Fonte: O autor, 2024.

Para a realizacdo do calculo da média obtida, foi utilizada a férmula “=MEDIA(B2:B4)” de média aritmética ou também
conhecida popularmente como simples, disponivel no Excel. Caso fosse necessario realizar esse calculo sem essa
férmula, qual das alternativas a seguir poderia ser utilizada?

A) =SOMA(B2:B4)/CONT.NUM(B2:B4).

B) =SOMA(A2:A4)/CONT.NUM(A2:A4).

C) =SUM(A2:A4)/CONT.NUM(B2:B4).

D) =SOMA(B2:B4/CONT.NUM(B2:B4)).

E) =SUM(B2:B4)/CONT.NUM(A2:A4).

QUESTAO 30

De forma geral, os softwares contam com atalhos que podem ser executados pelo teclado a fim de facilitar sua
manipulagéo. Considerando o navegador Google Chrome, qual a fungéo do atalho Ctrl + Shift + w?

A) Abrir uma nova guia.

B) Maximizar a janela atual.

C) Fechar a guia atual.

D) Acessar uma guia especifica.

E) Fechar a janela atual.
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